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ЖОДНЕ МІСТО ВbУКРАЇНІ СЬОГОДНІ НЕ МАЄ ТАКИХ РУЙНАЦІЙ, 
ЯК ХАРКІВ. БАЖАНО БУЛОbБ, ЩОБ СВІТОВА СПІЛЬНОТА 

ОБ’ЄДНАЛАСЯ НАВКОЛО НАШОГО МІСТА ІbВЗЯЛА НАД НИМ 
ШЕФСТВО, НАГОЛОСИВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОРbТЕРЕХОВ ВbІНТЕРВ’Ю ШВЕДСЬКИМ ЖУРНАЛІСТАМ:

— Довоєнний Харків і  місто сьогод-
ні  — це дві різні реальності. До  повно-
масштабного вторгнення у Харкові було 

приблизно 2 мільйони жителів. А напри-
кінці березня 22-го тут перебувало 300–
350 тисяч.

Сьогодні у Харкові живе понад мільйон 
двісті тисяч осіб, з яких 206 тисяч — ви-
мушені переселенці.

Ми пішли на безпрецедентні кроки для 
того, щоб люди мали змогу залишати-
ся в  місті. Це, перш за  все, безплатний 
проїзд в  громадському транспорті та 
безплатні гарячі обіди для всіх без  об-
межень. Бо сьогодні люди перебувають 
у скрутному становищі. І ми не розділяє-
мо їх на харків’ян чи ВПО. Аби підтримати 
бізнес, ми скасували всі місцеві податки 
і збори для підприємців, щоб вони мали 
обігові кошти, не виїжджали з міста, пра-

цювали і  створювали робочі міста, ви-
плачували людям зарплати.

Ще один виклик — освіта. Для безпеч-
ного навчання дітей місто облаштувало 
школу на 6  станцій метро та 2  підземні 
школи. Зараз триває робота над іншими 
безпечними навчальними просторами 
за підтримки міжнародних партнерів.

Проте головне завдання  — відбудова 
житла. Щоб повернути людей, їм потрібно 
десь жити. І ми не сидимо склавши руки, 
ми працюємо вже зараз, але самостійно 
ми з цим не впораємося. Не зможемо. І ні-
хто б не зміг. Нам потрібна підтримка.

Якщо кожен зарубіжний партнер візьме 
собі будинок чи мікрорайон для відбудо-
ви, місто відродиться значно швидше.р у р у р р

ÎÁ’ЄÄÍÀÉÌÎÑß ÍÀÂÊÎËÎ 
ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÕÀÐÊÎÂÀ!
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ЄÂÐÎÏÀ ÎÁÎÂ’ßÇÊÎÂÎ ÌÀЄ ÁÓÒÈ 
ÇÀ ÑÒÎËÎÌ ÏÅÐÅÃÎÂÎÐIÂ 
ÏÐÎ ÇÀÂÅÐØÅÍÍß ÂIÉÍÈ Â ÓÊÐÀЇÍI
ВАЖЛИВО ВИЗНАЧИТИ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ПРЕДСТАВНИКА, ЯКИЙ БРАТИМЕ УЧАСТЬ 
УbЦЬОМУ ПРОЦЕСІ, ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІД ЧАС 
СПІЛКУВАННЯ УbФОРМАТІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ 
ЗbПРЕДСТАВНИКАМИ ЗМІ.

Г
лава держави наголосив, що США є стратегічним 

партнером України і лідером у наданні допомоги, 

але під час переговорів мають розглядатися також 

пропозиції країн Європи щодо формату підтримки нашої 

держави та гарантій безпеки. Саме тому Володимир Зе-

ленський підтримує ідею щодо призначення спецпред-

ставника Європи.

— Формат того, що пропонує Європа або як вона під-

тримує Україну, у якому форматі, і які гарантії безпеки го-

това надати Європа, — усе це точно буде на столі, обов’яз-

ково. Хто це буде — будемо думати. Для нас важливо, щоб 

це не тільки була людина, яка представляє Європу і яку 

поважає Європа. Дуже важливо, щоб розуміли за столом, 

що це серйозна людина, — сказав Президент.

Глава держави додав, що за столом переговорів мають 

бути ті країни, які готові взяти на себе відповідальність 

за гарантії безпеки, допомогу, інвестиції у відновлення 

України, а також за унеможливлення подальшої агресії 

з боку росії.

УbМюнхені Керівник Офісу Президента України 
Андрій Єрмак провів зустріч зі спеціальним 

посланником зbособливих доручень 
Президента США Річардом Гренеллом.

А
ндрій Єрмак подякував Сполученим Штатам 

за незмінну підтримку України в боротьбі 

за свободу й територіальну цілісність.

Під час зустрічі сторони обговорили актуальні пи-

тання міжнародної безпеки, а також можливості зміц-

нення стратегічного партнерства між Україною та 

США. Окрема увага — підготовці зустрічей на найви-

щому рівні.

Керівник Офісу Президента наголосив на важли-

вості діалогу для подальшої координації безпекової та 

економічної підтримки України й обговорення спіль-

них кроків, спрямованих на досягнення справедливо-

го миру. Підтримка України є інвестицією у глобальну 

стабільність і безпеку.

IÍÂÅÑÒÈÖIß 
Ó ÃËÎÁÀËÜÍÓ 
ÑÒÀÁIËÜÍIÑÒÜ 
I ÁÅÇÏÅÊÓ

ÄÎÑÒÓÏÍÅ ÆÈÒËÎ 
ÄËß ÂIÉÑÜÊÎÂÈÕ
УbХАРКОВІ ЗАПРАЦЮВАВ НОВИЙ НАПРЯМ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ БУДІВНИЦТВА 
(ПРИДБАННЯ) ДОСТУПНОГО ЖИТЛА. ЗАbУМОВАМИ ПРОГРАМИ КРЕДИТ МОЖУТЬ ОТРИМАТИ 
УЧАСНИКИ БОЙОВИХ ДІЙ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ОБЛІКУ ГРОМАДЯН, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ 
ПОЛІПШЕННЯ ЖИТЛОВИХ УМОВ.

П
итання забезпечення житлом жителів міста є 

одним із пріоритетних для міської влади. Саме 

тому за дорученням міського голови Ігоря Тере-

хова ми впровадили новий напрям цієї програми, згідно 

з яким військовослужбовці, учасники бойових дій, які бо-

ронять Україну, можуть отримувати довгострокові пільго-

ві кредити, повідомив заступник міського голови — ди-

ректор Департаменту економіки та комунального майна 

ХМР Михайло Фатєєв:

— У лютому місто надало перший безвідсотковий кре-

дит військовослужбовцю Збройних сил України. Кош-

ти з міського бюджету були перераховані до Державного 

фонду сприяння молодіжному житловому будівництву, 

який має відповідну ліцензію на кредитування.

Однією з вимог є сплата позичальником першого внеску 

у розмірі не менше 5% від розрахункової вартості житла. 

Строк кредиту — до 15 років, але не більш ніж до досяг-

нення позичальником пенсійного віку.

Умови програми сформовані так, що безпосередня при-

сутність військовослужбовців під час оформлення не-

обов’язкова — замість них це можуть зробити рідні.

На сьогодні у реєстрі кандидатів на пільгове кредиту-

вання за цим напрямом перебуває 31 сім’я військово-

службовців.
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Міський голова Ігор Терехов: «Держпром — це 
символ нашого міста. Тому міська влада ініціювала 
співпрацю з міжнародними партнерами щодо його 
відбудови. Ми вже отримали обладнання, за допо-
могою якого зробили 3D-модель для реставрації. 
Зараз будівля законсервована, і тривають роботи, 
щоб її зберегти. Навесні місто очікує на візит деле-
гації ЮНЕСКО, з якою будуть проведені перемови-

ни щодо подальшого відновлення будівлі».

РЕМОНТУЄМО 
ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВІ 

МЕРЕЖІ

ДОГЛЯНУТА 
ПАМ’ЯТЬ

З ПОЧАТКУ ЦЬОГО РОКУ БРИГАДИ КП 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ОПРАЦЮВАЛИ 8,1bТИС. ЗВЕРНЕНЬ 
ХАРКІВ’ЯН ЩОДО АВАРІЙ ТА НЕСПРАВНОСТЕЙ 
УbВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ МЕРЕЖАХ.

Н
ачальник дільниці Індустріального району 

Сергій Шеховцов повідомив, що підрозділ що-

дня опрацьовує близько 30 заявок. Зокрема, 

фахівці оновили 55 м системи водовідведення на вул. 92-ї 

бригади, замінили стокові мережі в будинках на пр. Ін-

дустріальному, вул. Плитковій та вул. Зубарєва, а також 

відновили водопостачання на вул. Біблика та Бекетова.

— Виконуємо поточні ремонти відповідно до затвер-

дженого графіка. Масштабні роботи розбиваємо на кіль-

ка етапів, щоб мінімізувати період відсутності послуг для 

мешканців. Найближчим часом заплановані масштабні 

заміни трубопроводів водопостачання на вулицях Панте-

леймона Свистуна та Косарєва — готуємо матеріали для 

перекладання 120 м мереж, — зазначив Сергій Шеховцов.

ПРОbМІСЬКІ КЛАДОВИЩА, МЕМОРІАЛЬНІ 
КОМПЛЕКСИ, ВІЙСЬКОВІ ПОХОВАННЯ 
УbХАРКОВІ ДБАЮТЬ ПРАЦІВНИКИ КП «РИТУАЛ» 
ХМР. ВОНИ ПРИБИРАЮТЬ ТЕРИТОРІЮ, 
ВИВОЗЯТЬ СМІТТЯ, ДОГЛЯДАЮТЬ 
ЗАbЗЕЛЕНИМИ НАСАДЖЕННЯМИ.

О
собливу увагу комунальники приділяють 

об’єктам культурної спадщини, військовим 

похованням та видатним постатям як україн-

ського, так і світового рівня.

— Один з найстаріших цвинтарів Харкова — місь-

ке кладовище № 2. Воно складається з двох ділянок. 

Перші поховання датуються серединою XIX сторіччя. 

На другій ділянці почали ховати у середині XX. Тут по-

коїться багато видатних постатей: і митці, і науковці, 

і колишні керівники міста та області, також тут ство-

рено Меморіал Слави. До речі, одним із таких діячів 

культури, що похований на цьому цвинтарі, є визна-

чний художник та авангардист Василь Єрмилов. За йо-

го могилою постійно доглядають наші працівники, 

до 131-ї річниці з дня народження митця, яке буде не-

забаром, відремонтуємо і пофарбуємо огорожу, — роз-

повіла речниця КП «Ритуал» ХМР Іванна Назаренко.

ÕÀÐÊIÂÑÜÊÈÉ ÄÅÐÆÏÐÎÌ 
ÍÀ ÂÈÑÒÀÂÖI Ó ËÜÂÎÂI
ВИСТАВКА, ПРИСВЯЧЕНА ХАРКІВСЬКОМУ 
ДЕРЖПРОМУ, ВІДКРИЛАСЯ 19bЛЮТОГО 
УbЛЬВІВСЬКОМУ КУЛЬТУРНОМУ ХАБІ.

Е
кспозиція організована Харківською міською радою 

за підтримки Львівської міської ради, Бюро спадщи-

ни Львова та Львівського культурного хабу, що коор-

динується Представництвом ЮНЕСКО в Україні.

Мета цього заходу — привернути увагу до необхідно-

сті збереження будівлі Держпрому, яка була пошкодже-

на внаслідок ворожих обстрілів, та її внесення до спис-

ку Всесвітньої спадщини Організації Об’єднаних Націй 

з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО), повідоми-

ли в Департаменті міжнародного співробітництва ХМР.

Експозиція працюватиме до 26 лютого. Після цього її 

планують перенести на площу Ринок, щоб залучити ще 

більше відвідувачів.

ÏIÄÑÈËÞЄÌÎ ÊÎÍÒÐÎËÜ 
ÇÀ ÍÅÑÀÍÊÖIÎÍÎÂÀÍÈÌÈ ÇÂÀËÈÙÀÌÈ
СПІВРОБІТНИКИ КП «КОМПЛЕКС ЗbВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЮТЬ БОРОТЬБУ ЗbНЕЗАКОННИМ ВИКИДАННЯМ 
СМІТТЯ ТА СТИХІЙНИМИ ЗВАЛИЩАМИ.

З
а 2024 рік працівники відділу контролю підприєм-

ства склали 37 адміністративних протоколів за по-

рушення державних стандартів, норм та правил 

у сфері благоустрою. А з початку 2025 року до відповідаль-

ності було притягнуто вже чотирьох порушників.

За порушення правил благоустрою передбачені штра-

фи: 1360 грн — для громадян та 1700 грн — для посадових 

осіб і підприємців. У разі несплати матеріали передаються 

до виконавчої служби, яка може накласти арешт на бан-

ківський рахунок порушника.

— Нагадую всім підприємцям, зокрема підрядним ор-

ганізаціям, про необхідність укладання договорів на ви-

везення сміття та про адміністративну відповідальність 

за незаконне викидання побутових відходів. Всі випадки 

фіксуються, матеріали з доказами надсилаються до адмі-

ністративної комісії, — повідомив директор КП «КВПВ» 

Олексій Артикуленко.

На підприємстві зазначили, що для винесення справи 

на розгляд комісії достатньо фото- або відеофіксації но-

мера автомобіля в момент порушення. Відповідну інфор-

мацію харків’яни можуть передавати до підприємства або 

правоохоронних органів.

ÇÀÂÆÄÈ ÍÀÏÎÃÎÒÎÂI
ЯК ТІЛЬКИ ХАРКІВ ПОЧАЛО ЗАСИПАТИ 
СНІГОМ, КОМУНАЛЬНИКИ ВЖЕ БУЛИ 
ГОТОВІ ВИЙТИ НА БОРОТЬБУ ЗІ 
СНІГОПАДОМ, АБИ МІСТЯНИ МОГЛИ 
ЗbКОМФОРТОМ ІbБЕЗbПЕРЕШКОД РУШИТИ 
УbСПРАВАХ.

Д
ля харківських двірників снігопад — не-

легке випробування. Щоб усе доско-

нально прибирати, вони використовують 

і спец техніку, і ручний труд, як, наприклад, в одно-

му з дворів Салтівського району.

Олександр Петрук, начальник дільниці Салтів-

ської філії КП «Харківблагоустрій» Департаменту 

житлово-комунального господарства ХМР:

— На нашій дільниці ми дотримуємося чіткої організації 

роботи, щоб оперативно реагувати на снігопади та забезпе-

чувати порядок. Відстежуємо прогноз погоди, аби бути го-

товими швидко реагувати на опади. Залежно від інтенсив-

ності снігопаду залучаємо трактори з відвалами, щітки та 

більше бригад. Насамперед розчищаємо тротуари, пішохід-

ні доріжки, проходи до під’їздів. Потім посипаємо доріжки 

піском та сіллю, щоб не було слизько. У разі необхідності 

повторно очищуємо ділянки та додаємо протиожеледний 

матеріал, особливо на схилах та біля входів у будівлі. Закли-

каємо мешканців бути уважними під час негоди.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків із громадські-

стю КП «Харківблагоустрій» Департаменту житлово-ко-

мунального господарства ХМР:

— Усі вихідні наші працівники робили все, щоб мак-

симально швидке пересування містом стало комфортним 

та безпечним. У суботу залучали більше тракторів та за-

собів малої механізації. Враховуючи, що сніг йшов три-

валий час, деякі ділянки розчищалися по декілька разів. 

У неділю роботи були спрямовані на те, щоб посипати всі 

ділянки піщано-сольовою сумішшю: і пішохідні доріжки, 

і сходи, і виходи з під’їздів, хідники уздовж так званих чер-

воних ліній. Сьогодні ми вже підтримуємо чистоту. Двір-

ники самі чистять, прибирають сніг, посипають тротуари 

тощо. Вважаю, наші робітники спрацювали на відмінно. 

Дороги та двори чисті. Залишився лише сніг для дітей, 

щоб вони катались на санчатах та насолоджувалися зи-

мою.
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ЗА ДАНИМИ ДЕПАРТАМЕНТУ
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ХМР

У Харкові на грип та гострі респіраторні вірусні 
інфекції з 5 по 11 лютого захворіли 1663 особи. 

Зафіксовані п’ять лабораторно підтверджених ви-
падків COVID-19 (стільки ж випадків зареєстрували 
за попередній тиждень). Госпіталізованих з грипом 

та ГРВІ не було.
Також Департамент охорони здоров’я ХМР попе-
реджає, що Flirt — новий штам вірусу SARS-CoV-2, 
який зараз циркулює територією України, переда-
ється швидше і вражає ослаблений імунітет, тому 
єдиним дієвим способом забезпечення імунітету 
є вакцинація, яка проводиться безкоштовно. 

Зробити щеплення можна у сімейного лікаря або 
в пункті вакцинування при лікарнях. Інформацію 
про найближчі пункти вакцинації можна знайти на 
сайті Департаменту охорони здоров’я за посилан-
ням https://medical.city.kharkiv.ua/vak…/punkty-

vakczynacziyi/.

ÇÀÑÒÓÄÈËÈÑß? ÇÀÑÒÓÄÈËÈÑß? 
ÍIßÊÈÕ «ÏÐÎÒÈÂIÐÓÑÍÈÕ»!ÍIßÊÈÕ «ÏÐÎÒÈÂIÐÓÑÍÈÕ»!
НАВКОЛО РЕСПІРАТОРНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ІСНУЄ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТО НЕ ТІЛЬКИ БЕЗГЛУЗДИХ, АЛЕ Й ШКІДЛИВИХ МІФІВ. СПІЛЬНО ІЗbСІМЕЙНОЮ 
ЛІКАРКОЮ ДАРИНОЮ ДМИТРІЄВСЬКОЮ ПЛАТФОРМА ДОКАЗОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРОbЗДОРОВ’Яb«БЕРЕЖИ СЕБЕ» РОЗПОВІДАЄ ДЕКІЛЬКА ФАКТІВ ПРОbГРВІ.

Ї
х рекомендують не тільки запам’я-

тати, але й надсилати знайомим, 

що радять лікуватися соком часни-

ку в ніс чи пити антибіотики для профі-

лактики.

СПЕЦИФІЧНОГО ЛІКУВАННЯ 
ГРВІ НЕ ІСНУЄ

І на це є кілька причин. По-перше, 

вірусів, які викликають застудні симп-

томи, понад 200. І в лікарській практиці 

майже ніколи не визначають конкретно, 

який із них викликав нежить, біль у гор-

лі, кашель чи лихоманку. Адже в цьому 

немає сенсу: для абсолютної більшості 

людей без серйозних порушень імуніте-

ту гострі респіраторні вірусні захворю-

вання не несуть небезпеки. Симптоми 

переважно минають самі в середньому 

за тиждень. У рідкісних випадках вірус 

може спричинити ускладнення, і у та-

кому разі є ефективні протоколи ліку-

вання.

ВАКЦИНИ ВІД ГРВІ НЕМАЄ
Щеплення від ГРВІ також не існує, адже стійкого та 

тривалого імунітету до кожного з цих понад двох со-

тень збудників просто не виникає, зазначає Дарина 

Дмитрієвська. Однак організм сам формує стійкість, 

і періодичні застуди — це цілком нормально. Перебу-

ваючи в оточенні інших людей, ми щодня контактуємо 

з сотнями вірусів. Більшість таких контактів минають 

безслідно, адже імунітет має багатоступеневу систе-

му захисту. Але деякі збудники, особливо за наявності 

сприятливих умов, все ж таки потрапляють в організм 

та викликають захворювання.

НЕ ТРЕБА ЛИТИ УbНІС КАЗНА ЩО
Не потрібно в намаганні полегшити нежить заливати 

й закрапувати в ніс різні непризначені для цього рідини, 

як-от сік часнику, буряка, грудне молоко тощо. Такі речо-

вини є прекрасним середовищем для розмноження бакте-

рій, які за таке «лікування» лише «подякують», і на додачу 

до вірусної людина матиме бактеріальну інфекцію.

 ГРВІ НІКУДИ НЕ «ОПУСКАЄТЬСЯ»
Річ у тім, що в кожному тілі в нормі існує безліч різних 

бактерій, частина з яких є умовно патогенною. Це значить, 

що за звичайних обставин їхня популяція невелика, і вони 

не спричиняють жодних проблем, каже Дарина Дмитрі-

євська. Проте якщо створені сприятливі умови, водночас 

зі зниженням опірних сил організму вони можуть почати 

розмножуватися — тоді виникає бактеріальне запалення 

у відповідному місці, наприклад, у дихальній системі.

 ІМУНОМОДУЛЯТОРИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ГРВІb 
ЦЕ ФУФЛОМІЦИНИ

— Імуномодулятори/стимулятори не працюють. Це — 

фуфломіцини, — запевняє лікарка. — Так само як і «про-

тивірусні» для лікування ГРВІ. Це препарати без доведеної 

ефективності. Чому часом нам здається, що вони допома-

гають? По-перше, самонавіювання для деяких людей може 

створювати ілюзію покращення. При ГРВІ це навіть непо-

гано, проте дуже небезпечно, якщо є інші, серйозніші хво-

роби. По-друге, застуда проходить сама за кілька днів. Якщо 

ви будете приймати «противірусне» і якщо не будете — по-

кращення настане тоді, коли має настати, 

залежно від виду вірусу, стану вашого орга-

нізму та інших факторів. Проте це станеть-

ся аж ніяк не під впливом препарату.

ЩО Ж ДІЙСНО РОБИТИ 
ПРИbЗАСТУДІ?

Підтримувати свій організм та полег-

шувати симптоми. Зокрема, пити бага-

то рідини — вона пришвидшує процеси 

відновлення та допомагає боротися з ін-

токсикацією. Також важливо багато від-

почивати, спати, а ще, за можливості, 

гуляти на свіжому повітрі. Не поміж лю-

дей, де ви інфікуєте ще кількох, а в парку, 

лісі чи принаймні просто навколо будин-

ку. Помірна фізична активність у межах, 

які в цей період будуть для вас комфорт-

ними, дуже корисна для боротьби з  ГРВІ. 

До цих дій додайте симптоматичне лі-

кування, за потреби (жарознижувальні 

засоби від лихоманки, сольовий спрей 

у ніс при нежиті, пастилки від болю в горлі). І цього буде 

достатньо, щоб ваш організм впорався з хворобою.
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ÏÐÎÄÎÂÆÓÞÒÜ 
ÒIÊÀÒÈ

ВІЙНА НЕВПИННО ЗМУШУЄ УКРАЇНЦІВ 
ШУКАТИ БЕЗПЕЧНОГО ПРИТУЛКУ 
ЗАbКОРДОНОМ.

З
а даними Євростату, кількість наших громадян 

зі статусом тимчасового захисту в країнах Єв-

росоюзу сягнула майже 4,3 мільйона осіб. Лише 

за останній місяць ця цифра зросла на 25,6 тисячі осіб 

(+0,6%).

Демографічний розподіл українців: як і на почат-

ку війни, більшість становлять жінки (44,8%) та діти 

(31,9%), частка чоловіків — 23,2%.

Найбільше наших співвітчизників прихистили три 

країни:

Німеччина — 1 161 450 осіб (27,3% від загальної кіль-

кості);

Польща — 991 630 осіб (23,3%);

Чехія — 388 625 осіб (9,1%).

Проте є й зворотний процес. У деяких країнах кіль-

кість українських біженців зменшується, що може свід-

чити про повернення людей додому або переїзд до ін-

ших країн:

Данія (-1995 осіб);

Італія (-1310 осіб);

Франція (-595 осіб).

I ÇÍÎÂ ÇÄÎÐÎÂ…
ПОПРИ РІШЕННЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СКАСУВАТИ 
СЕЗОННЕ ПЕРЕВЕДЕННЯ ГОДИННИКІВ, 
УКРАЇНЦЯМ Уb2025bРОЦІ, ЗДАЄТЬСЯ, ЗНОВУ 
ДОВЕДЕТЬСЯ ЗМІНЮВАТИ ЧАС.

Н
агадаємо, у 2024 році ВР ухвалила законопро-

єкт, який передбачав відмову від сезонного пе-

реведення годинників. Документ встановлював 

єдиний зимовий час (GMT+2) протягом усього року. Та-

ким чином, осінній перехід мав би стати останнім в історії 

України.

Однак для набуття чинності закону необхідний під-

пис Президента. І хоча термін для накладення вето 

минув, Володимир Зеленський поки що не підписав 

документ. Це означає, що юридично він не набрав си-

ли, а отже, перехід на літній час 2025 року відбудеться 

за звичним графіком.

Тож, як і раніше, в останню неділю березня о 3:00 но-

чі стрілки годинника треба перевести на годину вперед. 

Україна переходить на літній час.

Остаточне рішення щодо скасування сезонного переве-

дення часу залишається відкритим. Якщо Президент все 

ж підпише законопроєкт, то осінній перехід на зимовий 

час 2025 року може стати останнім для України.

Ó ÌÅÄÈÖÈÍI ÍÅ ÁÓÂÀЄ ÄÐIÁÍÈÖÜ
ЯК ВІДОМО, МЕДПРАЦІВНИКИ НОСЯТЬ БІЛІ ХАЛАТИ. ЦЕЙ КОЛІР Є СИМВОЛОМ ЧИСТОТИ, 
СТЕРИЛЬНОСТІ Й ГІГІЄНИ. ОДНАК НЕ ВЕСЬ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ ХОДИТЬ САМЕ ВbБІЛИХ ХАЛАТАХ.

Н
априклад, уніформа анестезіологічної та хірур-

гічної бригад в операційних уже давно зелена 

або блакитна. Чому так?

Спершу бригади, як і інший медперсонал, носили білі 

халати. А ось у другій половині XX століття в операцій-

них медики почали потроху переходити на форму зеле-

ного чи блакитного кольору. Тому що виявило-

ся, якщо медичний працівник під час операції 

різко переведе погляд з темного кольору крові 

пацієнта на білий халат колеги, це може на де-

яку мить його засліпити. А ось зелений чи бла-

китний колір такого ефекту не спричиняють, бо 

вони є протилежними червоному в колірному 

спектрі, і тому підходять для операцій краще. 

Тобто форма зеленого або блакитного кольору 

допомагає стимулювати пильність очей хірур-

гів, робить їх сприйнятливішими до червоного 

відтінку крові, зменшуючи ймовірність помил-

ки під час операції.

ÌIÆ ØËÞÁÎÌ I ÐÎÇËÓ×ÅÍÍßÌ
ПОНАД 85bТИСЯЧ УКРАЇНЦІВ 
СКОРИСТАЛИСЯ НОВОЮ ПОСЛУГОЮ 
ВbДІЇ ТА ЗГЕНЕРУВАЛИ СЕРТИФІКАТИ 
НЕОДРУЖЕНИХ.

З
а словами віцепрем’єр-міністра 

цифрової трансформації Михайла 

Федорова, 65% документів оформи-

ли жінки, а 35% — чоловіки.

Нагадаємо, у День святого Валентина 

Мінцифри запустило унікальну послугу — 

сертифікат неодруженого та неодруженої. 

Це перший у світі цифровий документ, 

який офіційно підтверджує, що його влас-

ник не перебуває у шлюбі.

Щоб його отримати, оновіть Дію, оберіть 

опцію Додати документ та згенеруйте його. Дані переві-

ряються у державному реєстрі, що дозволяє впевнитися 

у реальному статусі людини. Користувачі можуть заванта-

жити власне фото, додати інформацію про свої інтереси та 

самостійно оформити дизайн сертифіката. Особливістю є 

QR-код, який можна відсканувати в реальному часі, щоб 

поділитися своїм статусом у соцмережах або навіть стати 

парою. Це дозволяє зробити процес знайомств безпечні-

шим та уникнути шахрайства. У Мінцифрі жартують, що 

Дія тепер не лише спрощує бюрократичні процеси, а й до-

помагає створювати нові пари.

Як писав «Ми — Україна» раніше, у застосунку «Дія» 

скоро стане доступна послуга розлучення, впровадження 

якої зараз аналізують розробники.

ÊÓËÜÒÓÐÍÅ ÍÀÄÁÀÍÍß
ХАРКІВСЬКОГО ХУДОЖНИКА ПАВЛА МАКОВА ВІДЗНАЧИЛИ ПРЕСТИЖНОЮ 
МІЖНАРОДНОЮ ПРЕМІЄЮ PREMIO LEONARDO SCIASCIA AMATEUR 
D’ESTAMPES. НАГОРОДУ ВРУЧАЮТЬ ЗАbВИДАТНІ ДОСЯГНЕННЯ УbСФЕРІ 
МИСТЕЦТВА ГРАФІКИ, ПОВІДОМИЛИ УbYERMILOVCENTRE.

П
авло Маков входить до Королівського товариства живописців та графіків Ве-

ликої Британії. Також він є лауреатом Національної премії України імені Та-

раса Шевченка. Макова запросили взяти участь в 11-й міжнародній премії 

з графіки Premio Leonardo Sciascia amateur d’estampes 2024–2025. Виставку відкрили 

у Римі, вона тривала до 30 червня 2024 року, після чого експозицію представили у Вене-

ції, Фабріано, Флоренції та Мілані.

Церемонія нагородження відбулася 13 лютого 2025 року в Мілані, де також відкри-

лася персональна виставка художника. Вона триватиме до 30 квітня, а з 16 травня 

до 27 липня експозицію можна буде побачити у Фабріано.

ÍÅÏÅÐÅÂÅÐØÅÍÎ

105
-річний Мануель Анхелім Діно та 

101-річна Марія де Соуза Діно з Бра-

зилії прожили у шлюбі 84 роки 

і 77 днів, встановивши рекорд найдовшого шлюбу для 

живої пари, повідомив онлайн-довідник Книга рекор-

дів Гіннеса.

Мануель і Марія вперше зустрілися близько 1936 ро-

ку, але стосунки між ними зав’язалися лише через кілька 

років.

Одружилися закохані в 1940 році. Працювали пліч-

о-пліч, вирощуючи тютюн на продаж. Вони виховали 

13 дітей, які згодом народили їм 55 онуків, 54 правну-

ків та 12 праправнуків.
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ÇÀÃÈÍÓÂ, ÇÀÕÈÙÀÞ×È 

ÁÀÒÜÊIÂÙÈÍÓ
УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ВІД 3bВЕРЕСНЯ 2023bРОКУ ОРДЕНОМ «ЗАbМУЖНІСТЬ» ІІІ СТУПЕНЯ 
НАГОРОДЖЕНИЙ УЧАСНИК РОСІЙСЬКОУКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ (20142015, 2022) РОМАНОВСЬКИЙ 
ВАЛЕРІЙ СТАНІСЛАВОВИЧ (ПОСМЕРТНО). ІМ’ЯМ ВАЛЕРІЯ РОМАНОВСЬКОГО НАЗВАНА ВУЛИЦЯ 
(КОЛИШНЯ ДОВАТОРА) УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА.

В
алерій Романовський — український історик, 

пам’яткознавець, документознавець, культу-

ролог, архівознавець, музеєзнавець, етнограф, 

краєзнавець, кандидат історичних наук, доцент кафедри 

культурології Харківської державної академії культури. 

Валерій Романовський навчався у Харківській школі 

№ 6 (тепер ліцей) з українською та англійською мова-

ми навчання. У 1998 році з відзнакою закінчив Харків-

ський національний педагогічний інститут ім. Григорія 

Сковороди. Там же навчався в аспірантурі на кафедрі 

історії України. У 2007 році захистив кандидатську дис-

ертацію. У 2007–2022 (з перервами, пов’язаними з пе-

ребуванням у лавах ЗСУ), на посаді доцента, викладав 

історію української та світової культури у Харківській 

державній академії культури. Впродовж 2020–2022 ро-

ків за суміснитством працював бібліотекарем І категорії 

науково-дослідного відділу документознавства, колек-

ції рідкісних видань і рукописів Харківської державної 

наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка.

У 2014 році Валерій Романовський добровольцем пі-

шов до Збройних сил України. Служив в АТО майже два 

роки рядовим на Луганщині. У 2015 році демобілізував-

ся і повернувся до викладацької та наукової роботи. З 

початком повномасштабної російської агресії проти 

України 25 лютого 2022 року Валерій знову доброволь-

цем пішов на фронт, щоб захищати свою Батьківщину. 

У складі Сил територіальної оборони проходив служ-

бу на посаді старшого стрільця-кулеметника з позив-

ним «Козак». У День Незалежності України, 24 серпня 

2022 року, на Чугуївському напрямку, Валерій Рома-

новський отримав тяжкі поранення. Помер 16 січня 

2023 року. Похований 20 січня 2023 року з військовими 

почестями на Алеї Героїв 18-го кладовища Харкова.

У цивільному житті В. С. Романовський відомий як 

шанований педагог та науковий дослідник. Був чле-

ном Харківського історико-філологічного товариства 

при Каразінському університеті. Колеги та студенти 

пам’ятають Валерія Станіславовича як скромного та 

шляхетного викладача й науковця. Його науковий до-

робок складає 70 друкованих праць, присвячених пи-

танням українського пам’яткознавства та історичного 

джерелознавства. Валерій Романовський, як член ре-

дакційної колегії фундаментального дослідження, до-

клав багато зусиль для розкриття життєвого шляху та 

творчого доробку видатного мистецтвознавця Павла 

Жолтовського.

Валерій Романовський завжди дотримувався патріо-

тичної позиції. Коли був студентом, носив сорочку-ви-

шиванку. Був активним учасником Помаранчевої рево-

люції, зокрема Харківського Майдану. Під час штурму 

будинку міської адміністрації, у березні 2014 року, ті-

тушки побили Валерія, після чого він потрапив до лі-

карні, яку швидко покинув, відчуваючи, що за ним 

можуть прийти. Як глибокий знавець історії України, 

Валерій відчував, що скоро до його Батьківщини при-

йде війна, тому заздалегідь підготував валізу. 22 лютого 

2022 року під час засідання Харківського історико-фі-

лологічного товариства, на прохання дати згоду очоли-

ти секцію історії, Валерій відповів: «Завтра-післязавтра 

буде війна. Я вже спакований».

І на війні Валерій Романовський залишився люди-

ною науки. Під час коротких перерв між боями він зі-

брав матеріал. В окопі підготував доповідь «Хатні обе-

реги українського села на Чугуївщині в зоні зіткнення 

Сил Оборони України з москалями», з якою 17 червня 

2022 року дистанційно виступив на науково-практичній 

конференції. Це був останній виступ ученого.

За сумлінну викладацьку роботу в ХДАК, професій-

ні здобутки у науці, патріотичне виховання студент-

ської молоді, доцент Романовський удостоєний подя-

ки Харківської обласної ради. Нагороджений Валерій 

Романовський військовими відзнаками — орденом 

«За мужність» ІІІ ступеня, медалями «За участь в АТО» 

й «За оборону міста Щастя» та іншими.

Ім’я Валерія Романовського увійшло в «Бібліотечну 

енциклопедію Харківщини» та в «Українську бібліотеч-

ну енциклопедію», де доктор філологічних наук І. Я. Ло-

сієвська та кандидат філологічних наук М. М. Красіков 

опублікували статті про нього. У Вікіпедії ім’я Рома-

новського В. С. є у списку загиблих учасників росій-

сько-української війни.

ÇÀÂÆÄÈ ÍÀ ÁÎÖI ÕÀÐÊIÂ’ßÍ
ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ, АbЦЕ ІbВОЛОНТЕРИ, 
ІbРЕЛІГІЙНІ ГРОМАДИ, ІbБЛАГОДІЙНІ ФОНДИ, 
ЗbПЕРШИХ ДНІВ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ АКТИВНО ДОЛУЧИЛИСЬ 
ДОbРОБОТИ, СПРЯМОВАНОЇ НА ПІДТРИМКУ 
МІСТЯН, НАДАННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ, 
ЕВАКУАЦІЇ ЗbГАРЯЧИХ ТОЧОК ТОЩО.

Ц
я діяльність не припиняється і сьогодні. Якщо 

порівнювати з довоєнним періодом, то громад-

ських організацій в Харкові за три роки війни 

стало більше на 20 %.

— Останніми роками з’явилося багато нових волонтер-

ських та благодійних організацій, зокрема організація вете-

ранів — захисників і захисниць. Сьогодні у місті зареєстро-

вано декілька сотень організацій, серед яких 50 організацій 

ветеранів, більше двохсот релігійних громад, також є націо-

нально-культурні суспільства, діаспори, і звичайно, громад-

ські об’єднання всіх напрямів, — повідомив директор Депар-

таменту з питань ветеранської політики ХМР Нікіта Стєрін.

Зараз головною місією ГО, як і в мирний час, зали-

шається захист інтересів та прав тієї чи іншої категорії 

харків’ян. Часто це відбувається у взаємодії з міською 

владою, чи то державними інституціями. Сьогодні таким 

прошарком населення, який потребує особливої уваги 

та підтримки, є військові, які повертаються з фронту. 

Їм потрібна і адаптація, і реабілітація, і допомога щодо 

працевлаштування. Внутрішньо переміщені особи — це 

теж наразі одна з найуразливіших категорій. Їм усім бу-

ло б дуже складно без підтримки во-

лонтерів і міської влади, вважає Нікіта 

Стєрін:

— Завдяки плідній співпраці Хар-

ківського міського голови Ігоря Тере-

хова, департаментів міськради з гро-

мадськими організаціями, їхній вплив 

на життєдіяльність міста невпинно зростає. Це можна 

вважати показником правильного шляху розвитку нашо-

го суспільства, а основним здобутком останніх років — 

консолідацію зусиль у взаємодії з громадськими організа-

ціями будь-якої направленості. І це дійсно відчувається, 

наразі в місті немає ніяких міжконфесійних, чи-то міжет-

нічних, чи взагалі громадських конфліктів, ми працюємо 

щодня задля того, щоб в нашому місті була спокійна, ста-

більна ситуація.

Своєю чергою і міська влада всіляко підтримує громад-

ські організації, бо їхня всебічна діяльність спрямована 

і на відбудову Харкова, і на ліквідацію наслідків обстрілів, 

і на реалізацію різних соціальних проєктів, і освітніх, це 

і неоціненна допомога захисникам Харківщини. Місцеві 

ГО не залишили Харків в найважчі часи, і сьогодні про-

довжують допомагати місту.

ÌÈ ÂIÐÈÌÎ Ó ÂÀÑ
Є РЕЧІ, ЯКІ ОСОБЛИВО ЦІНУЮТЬСЯ ВbСКЛАДНІ ЧАСИ. ІbЦЕ НЕ ПРОСТО ТЕПЛИЙ ОДЯГ 
ЧИbСМАКОЛИКИ. ЦЕ ЛЮБОВ, ВКЛАДЕНА ВbКОЖЕН ПАКУНОК, УbКОЖНУ КОРОБКУ, 
ЯКАbВИРУШАЄ НА ФРОНТ.

У
 Харківській гімназії № 120 Основ’ян-

ського району Департаменту освіти 

ХМР разом із учнівським самовряду-

ванням «Сяйво» організували акцію «Поділися 

тим, що любиш, із ЗСУ». Учні, батьки, вчителі — 

усі об’єдналися, щоб зігріти серця воїнів 92-ї ок-

ремої штурмової бригади імені кошового отама-

на Івана Сірка.

У кожному пакунку — турбота. Там ліки для 

тих, кому важливо бути сильними і здорови-

ми. Теплий одяг для тих, хто зустрічає холод-

ні ранки в окопах. Чай і кава, що зігрівають 

утомлені руки. Печиво і шоколад — як нагаду-

вання про дім. А головне — там листи. Щирі, 

прості, справжні.

«Ми віримо у вас. Ми чекаємо вас. Бережіть 

себе». Такі слова не просто читають — їх наші 

воїни кладуть у кишеню поруч із серцем. Щоб 

у найважчу мить пам’ятати: за спинами — ціла 

країна.
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Ç ÍÎÂÈÌ
×ÀÒ-ÁÎÒÎÌ
ПОТРІБНА БЕЗОПЛАТНА ЮРИДИЧНА 
КОНСУЛЬТАЦІЯ ЩОДО НОВОГО ІНСТРУМЕНТУ 
ПІДТРИМКИ ДЛЯ ВПОb СУБСИДІЇ НА ОРЕНДУ 
ЖИТЛА? МОЖНА СКОРИСТАТИСЯ ЧАТБОТОМ 
«ЮРИДИЧНИЙ ПОРАДНИК ДЛЯ ВПО», ЯКИЙ 
ВЖЕ ЗАПРАЦЮВАВ. ПРОbЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ 
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
ХМР ЗbПОСИЛАННЯМ НА МІНІСТЕРСТВО 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ.

Як саме скористатися чат-ботом?

Перейдіть за посиланням https://chatbot. r2p.org.ua/ 

і натисніть «Хочу спробувати!» або одразу відкрийте 

бот у зручному для вас месенджері:

— Viber: https://cutt. ly/zzeWP2q

— Telegram: https://cutt. ly/qzeW2sX

— Facebook Messenger: http://m.me/IDP.legal.aid

Щоб зв’язатися з юристом, натисніть кнопку «Зв’я-

зок з юристом».

Ваше запитання буде опрацьоване фахівцем най-

ближчим часом.

Якщо людині зручніше телефонувати, слід зверта-

тися з понеділка по п’ятницю, з 8:00 до 21:00, на бе-

зоплатну лінію юридичної допомоги БФ «Право на 

захист»:

— (099) 507 50 90

— (068) 507 50 90

— (093) 507 50 90

Фахівці радять скористатися субсидією на оренду 

житла для ВПО і отримати фінансову допомогу від 

держави.

Більше проbсубсидію на оренду 
можнаbдізнатися заbпосиланнями 

http://bit.ly/4jO0eaJ, http://bit.ly/3ECF7Io

ÂIÄÒÅÏÅÐ ÓÂÅÑÜ ÐÎÇÏÎÄIË ÃÀÇÓ — Â ЄÄÈÍÎÌÓ 
ÎÑÎÁÈÑÒÎÌÓ ÊÀÁIÍÅÒI «ÃÀÇÌÅÐÅÆI»

ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ ПРИРОДНОГО ГАЗУ М.bХАРКІВ ДОСТУПНА НОВА ФУНКЦІЯ ВbОСОБИСТОМУ 
КАБІНЕТІ НА САЙТІ «ГАЗМЕРЕЖІ». ХАРКІВ’ЯНИ, ОКРІМ ІНФОРМАЦІЇ ПРОbРОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО 
ГАЗУ, ТЕПЕР МОЖУТЬ ДІЗНАВАТИСЯ ВbОСОБИСТОМУ КАБІНЕТІ УСЕ ПРОbТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ 
ГАЗОВИХ МЕРЕЖ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УbСВОЇЙ БАГАТОПОВЕРХІВЦІ.

Новий функціонал уже доступний:

 Дізнатися про додаткові послуги Харківської міської 

філії «Газмережі»

 Перевірити вартість техобслуговування газових ме-

реж спільної власності у вашому будинку

 Завантажити квитанції за ТО

 Оплатити рахунок онлайн

Фахівці Харківської міської філії «Газмережі» прово-

дять технічне обслуговування внутрішньобудинкових га-

зових мереж спільної власності згідно з графіками, опу-

блікованими на сайті Оператора ГРМ. Це профілактика 

аварійних ситуацій та турбота про надійну експлуатацію 

газової системи у багатоповерхівках Харкова.

Для цього обирайте новий розділ в — «Додаткові по-

слуги».

Рахунки за технічне обслуговування з’являтимуться 

в Особистих кабінетах один раз на 3–5 років після про-

ведення робіт.

Крім цього, в Особистому кабінеті «Газмережі» можна 

сплачувати за розподіл природного газу онлайн, а також 

завантажити електронні квитанції та відстежувати істо-

рію розрахунків.

Нагадуємо, сплачувати за послугу необхідно до 20 чис-

ла кожного поточного місяця. Для цього можна скори-

статися:

 Особистий кабінет my.grmu.com.ua;

 Онлайн-застосунки банків «Приват24» та «Ощад»;

 Каси чинних банківських установ;

 Відділення «Укрпошти»;

 Сервіси EasyPay.

У призначенні не забувайте вказувати ПІБ платника, 

о/р 131ХХХХХХХ, адресу. Більш детальна інформація 

про вартість розподілу газу за вашим о/р — в Особистому 

кабінеті «Газмережі».

ÒÅÐÀÏIß ÒÂÎÐ×IÑÒÞ
УbДЕНЬ ЗАКОХАНИХ НА СТАНЦІЇ МЕТРО 
«ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ» ВІДБУВСЯ СВЯТКОВИЙ 
КОНЦЕРТ. НА ІМПРОВІЗОВАНОМУ СЦЕНІЧНОМУ 
МАЙДАНЧИКУ ГОЛОВНИМИ ГЕРОЯМИ БУЛИ 
СПІВИ, ТАНЦІ ІbГАРНИЙ НАСТРІЙ.

К
онцерти у метро, підготовлені Департаментом 

культури міської ради, відбуваються щоп’ятни-

ці під патронатом Харківського міського голови 

Ігоря Терехова у межах творчого проєкту «Разом до Пере-

моги!».

14 лютого харків’ян вітали зі святом та дарували свою 

творчість серед інших провідні солісти Харківської облас-

ної філармонії та дитячі хореографічні колективи міста.

Марія Стецюн, солістка Харківської обласної філармо-

нії:

— Не всі зараз можуть придбати квитки на концерти 

чи вистави. А так у них є можливість послухати прекрасну 

музику, відволіктися від поганих думок, відчути, що ти не 

сам. І для артистів це також важливо, нам завжди потрібен 

глядач.

Альбіна Житеньова, солістка Харківської обласної фі-

лармонії:

— Такі концерти дуже терапевтичні. Дуже важливі, бо 

треба якось емоційно розвантажуватися. А у нас на кож-

ній зустрічі з глядачами душа співає. Ми робимо нашу 

справу саме для глядачів, без вас немає нас.

Жива музика, співи, яскраві танцювальні номери по-

дарували наприкінці робочого тижня харків’янам гарний 

настрій та позитив.

Ігор:

— Сподобався концерт. Моя дочка виступає з ан-

самблем «Ассоль». Дякую міському голові Ігорю Терехову 

за такі концерти, які він започаткував для харків’ян.

Олег:

— Хочеться подякувати і меру міста Харкова Ігорю Те-

рехову за організацію концертів. Це потрібно і глядачам, 

і артистам, і нашим дітям, що виступають. Є відчуття, що 

життя триває, і все буде добре.

ÆÈÒÅËI ÎÁÓÐÅÍI
ВbОДНОМУ ЗbБУДИНКІВ ОСББ, ЩО 
ПОbПРОСПЕКТУ ГЕРОЇВ ХАРКОВА, ВІДКРИВСЯ 
САЛОН РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ, ЩО ОБУРИЛО 
МЕШКАНЦІВ БУДИНКУ.

В
они стверджують, з ними це ніхто не погоджував. 

Ба більше, салон було відкрито незаконно та з по-

рушеннями державних будівельних норм.

Інна:

— Порушений Закон про ОСББ, стаття 14 частина 4 

«Про права співвласників»: здійснення співвласниками сво-

їх прав не може порушувати права інших власників. Також, 

згідно з державними будівельними нормами, пункт 5 частина 

40 «Житлові будинки: основні положення у житлових будин-

ках», не допускається розміщення похоронних бюро такого 

типу. Хочемо ще зауважити, що поруч із нашим будинком, 

15 метрів від салону ритуальних послуг, є дитячий майданчик. 

Звісно, що повз цей салон проходять люди, мами з коляска-

ми. І реклама цього закладу дуже негативно впливає на пси-

хологічний стан: діти бояться, пенсіонери нервуються.

Олег:

— Тут живе більше двохсот мешканців. Зважаючи на 

обставини, настрій, постійний стрес, величезна реклама 

на фасаді будівлі «Салон ритуальних услуг» спокою не до-

дає. Та й взагалі, у житловому будинку такому не місце.

Не довівши до відома інших співвласників, приміщен-

ня в оренду здала одна з них.

Євген Серпокрил, голова ОСББ:

— Зібрання жителів та слухання не було. Ми про все 

дізналися постфактум. Якось все було зроблено за один 

день: і рекламу розмістили, і приміщення підготували, 

і товар завезли.

«Орендодавиця» з журналістами розмовляти відмовила-

ся і направила їх до адвоката. Проте жителі планують і далі 

звертатися до цієї пані, сподіваючись на розуміння. Якщо 

ж взаєморозуміння не буде, направлять скарги у належні 

відповідні державні служби та до правоохоронних органів.
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Ãîðîñêîï íà 20 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Вас супроводжує потужний приплив енергії, що до-

поможе легко реалізувати плани. Не втрачайте сприят-

ливі можливості і не піддавайтеся лінощам. В іншому 

разі надмірна енергія може спровокувати конфлікти 

з близькими.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День обіцяє бути насиченим, особливо у професійній 

сфері. Успішне виконання робочих завдань може приве-

сти до кар’єрного зростання та збільшення доходу. Звіс-

но, важливо реалістично оцінювати свої сили.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Сьогодні можуть прийти спогади про щасливі миттє-

вості вашого життя. Не сумуйте — намагайтеся жити тут 

і зараз і цінуйте кожен новий день. Якщо у вас є вільні 

ресурси — час чи гроші — краще спрямувати їх на тур-

боту про близьких. Важливо проявляти щедрість, але є 

ризик зіткнутися з брехнею та порожніми обіцянками.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Раки відчують приплив сил. Зараз ви будете більш емо-

ційними та імпульсивними. Важливо зберігати самовла-

дання, оскільки можливі несподівані турботи та нові 

справи. Намагайтеся знаходити союзників і однодумців, 

адже попереду можуть виникнути серйозні перепони.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Настає час для звільнення від внутрішніх протиріч 

та негативних переживань. Спілкування з оточен-

ням може принести приємні та корисні знайомства. 

Будьте уважні. Звідкись прийде допомога. Можливо, 

що сьогодні старі друзі нагадають про себе. Не відки-

дайте запрошення зустрітися та провести час разом.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Уникайте ситуацій, здатних спровокувати друзів і ко-

лег на негативні емоції. Непорозуміння може призвести 

до небажаних наслідків. У любовних та фінансових пи-

таннях важливо діяти обережно та виважено.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Не піддавайтеся лінощам і відкладанню справ. Зараз 

чудовий час для занять, що давно вимагали вашої уваги. 

Нехай грандіозні успіхи поки що недоступні, але навіть 

невеликі досягнення подарують вам впевненість.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Звільніться від негативних думок та налаштуйтеся на 

позитив. Намагайтеся сьогодні випромінювати лише 

добру енергію. У першій половині дня можлива зустріч 

із людиною, яка може відіграти важливу роль у вашому 

житті.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Головна риса у цей день — тактовність. Уникай-

те різких слів та порушення особистих меж родичів 

і друзів, інакше ризикуєте нажити ворогів. Також кра-

ще утриматися від критики на адресу близьких, аби не 

спровокувати конфлікти.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Зараз вам доведеться долати перешкоди. Будуть по-

трібні внутрішня сила і рішучість, щоб впоратися з ви-

кликами і випередити конкурентів. Ті, хто вірить у себе 

і не звик здаватися, обов’язково досягнуть успіху.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Ключем до успіху стане готовність до компромісів. На-

магайтеся активно спілкуватися, ділитися своїми почут-

тями та прислухатися до їх думки — це може привести 

до цінних порад.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Нічні світила сьогодні можуть сприяти поверненню 

старих нерозв’язаних питань. Краще не розпорошува-

тися на безліч завдань одночасно — зосередьтеся на прі-

оритетних справах і вирішуйте їх послідовно.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З 
ТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ'ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

К
отик Мафін потребує новий 

дім. Хлопчику 2 роки, він мо-

лодий та активний. Здоровий, 

кастрований та двічі вакцинований. Цей 

милий муркотун ніжний та ввічливий, не 

проти уваги та ласки на свою адресу. Він 

не миттєво йде до нових людей, а потро-

хи підходить, щоб познайомитися та по-

казати себе у всій красі. Має гарну чорну 

блискучу шерстку та яскраві янтарні очі, 

які нікого не залишать байдужим.

Мила кішечка Віллія чекає на нову ро-

дину. Дівчині 10 років, вона стерилізована 

та має 2 вакцини. Кішечка старенька та 

спокійна, має дефект щелепи, тому іноді 

ходить з відкритим ротом та показує язик. 

Незважаючи на це, вона дуже мила та ніж-

на, любить увагу та обійми, потребує ла-

ски. Віллія ініціативна до знайомства, з 

іншими котиками чемна та врівноважена.

Пухнастий метис шарпея Дік в пошу-

ках нової родини. Собаці 5+ років, але 

він грайливий та активний хлопчик. Дік 

має врівноважений та спокійний харак-

тер. Не проявляє надмірної агресії. Пі-

дійде для утримання у квартирі, або у 

приватному секторі.  Пес кастрований та 

має необхідні щеплення. Дік готовий їха-

ти у нову родину.

Розумниця Мальта бездомна від на-

родження. Всі свої 3 роки життя, до по-

трапляння в притулок, вона жила на ву-

лиці. Але, незважаючи на тяжке вуличне 

виживання, Мальта добра та слухняна 

дівчинка. Мальта знаходить спільну мову 

з іншими тваринами та не ревнива. Ді-

вчинка стерилізована, оброблена від па-

разитів та має необхідні щеплення.

Якщо вам сподобалися наші 
підопічні тварини, телефонуйте 
наbномери 067 320 79 04 або 

0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися з ними можна 
кожного дня за адресою: 
пр-тbАерокосмічний, 358.

ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ 
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